

### Праця по відділах наших масових організацій

ДАЛЬШІ ЗВІДОМЛЕННЯ ТОВ. СЕМБЯЯ З ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ПОЇЗДКИ ПО ВІДДІЛАХ ТУРФДІМ, РЗТ І ТОДОВИРНАЗУ.

#### ПОРТ КОЛБҀРН, ОНТ.

Місцевість, де були наші організації РЗТ і ТурфДім, але завдяки, бо не стало проводу по відділі кількох провідних товаришів.

Місцевість до великої ступені охоча безробітність. Наші організації у Веланд і в Торонто повинні допомогти організуванню відділів ТОДОВИРНАЗУ.

#### ВІНДЗОР, ОНТ.

Місцевість найкраще організованої промисловості. Дітрот-Віндзор цей район приваблює найсучасніші машини, найвище розвинені системи поділу праці, тут високо науковою лабораторією сліди авіа, тут одержували робітники відносно найвищу зарплатню, а нині тут найвище безробіття, що потребує за собою дуже страшну нужду робітничої класи.

Ще переш параючі робітники автомобільних заводів почуваються себе "винними" за другий робітник. В них часто-густо буває "стильові кари". Вони навіть "жартували собі", коли стрічали товаришів в помешканні "Фрідлах". А нині, коли зайдете на Іст Віндзор, то прочитайте на кожній робітничій хаті "на продаж". Кажуть, що вже другий рік там безробіття.

Виходило б, що робітничий рух в цій місцевості повинен бути значний за числом, бойовий характером, а головне — віршею організованістю. Бойовики у Віндзор хвалять. Хоч виндзорські робітники працювали в найвище систематизованій промисловості, їхній робітничий рух, їхні організації проявляли великий брак системи, великий брак плановості в праці.

Таке саме явище в українських масових організаціях. Не можна закидати, що вони без досягнень. Таки досягнення мали українські масові організації в масових відах, в масовій участі в різних демонстраціях, а головне в організаційній витривалості в часі такого страшного безробіття, де з-поміж сотні членства, працює у фабриках тільки кілька.

Бібліотека, як на Віндзор, за маю має 232 книжки. Давніше була читальня, а зараз в застоях. Продають заграничні газети, (а більше їх є в віндзорському УРД, як в інших місцевостях). Читачі нарастають, тому постановили зарядити будувати бібліотеку.

Найважливіше недомагання і замітне в неосвідченій політиці відносно молоді. Втворилася в деяких членах і членках шкідлива думка ліквідувати С. М., а навіть УРДШколи в тому часі, коли українські фашисти зачинають організувати молоді. Організування молоді у всіх формах як Секції Молоді, УРДШколи на цій лінії оправдує себе.

В багатьох місцевостях організації молоді стали вже базою не тільки для української молоді, але коло них гуртується робітничая молодь других національностей. Найкращу оцінку значини Секції Молоді в УРДШколі і Спорту дає комсомол через ЦК КПК. Тому привається наші організації у Віндзор ставити питання в себе з більше будуваної сторони.

Другим важливим недомаганням є брак належного кооперування між відділами. Форма "приказу" не виправдала себе, прийняється змінити її на форму товариського переконання. Найважливішим браком — є брак плановості в праці, замало конкретно-походу, а за багато "високої політики". Віндзорські організації мають всі дані належати до перших, а треба поставити так діло, щоб вони такби стали.

#### ЛЕМІНГТОН, ОНТ.

Це фермерська околиця в околицях Віндзора. Вихідні туди безробітні члени, де навчалися в найм, забрали обробку землі на "шери". Загально білі усі, але не забули взяти зі собою своїх організацій, як компаньйоми, ТурфДім і РЗТ. Приміщення не мають. Містається у фермерському садері, в якому настільки навіть Здравовській не може промовляти. Кажуть, що як виродиться цибубля, збудують приміщення, а тов. Сандулак подарував вже землю на Фермерській Дім.

Працю наладили вдало. Курс англійської мови був успішний. Спільні читання були навіть цілими днями (не могли вертати додому як звایало, а копей не мають). Кампанью за 100,000 підписами перевели з успіхом.

Тутешні фермери навіть їздять на демонстрації до Віндзор. Приготовують грунт до наших організацій, але коли організації потрапляють далі, то їхній вплив поширюється також і на фермерів других національностей, що і зараз вже замітно.

#### ЧАТАМ, ОНТ.

В робітничій географії не значаєть місцевість, хоч вона і велика, бо налічує околу 18,000 населення, та має розвинену промисловість, з великим числом пролетаріату. Українських робітників налічують кілька сот, як такоку переважує число других славян. Українські фашисти зєдналися з російськими білогвардійцями і вже наперод роблять приготування школи робітничим організаціям, хоч робітничі звернені ляжем до класової свідомості. Правильно роблять наші організації у Віндзор, що посилають туди час до часу промовців, а на місце

впливає на робітників тов. Корчак. Зорганізувано там відділі ТОДОВИРНАЗУ із 27 членів, хоч не було масового віча. Чатам має добрий грунт для робітничих організацій.

#### ЛОНДОН, ОНТ.

Робітничі організації тут не тримають кроку з іншими організаціями. Останись позади других місцевостей, Переживають вони час упадку "організаційних чисел", хоч по других місцях є більше безробітні, ТурфДім має 12 членів, Живідділу немає, С.М. була, зараз нема, УРДШкола була, а зараз немає, Хору немає. Драмуґрате немає, партії теж ні, а була. Зате є сильна польська фашистська організація і народилась її рідна сестра, українська.

Зорганізувано Руський Робітничий Клуб, який працює з українськими робітничими організаціями. Кажуть товариші, що процентно до населення вони мають в себе кращий відсоток робітництва в себе, як Торонто. Може правда, але вплив того відсотку на робітників і участь в загальному русі вже жадним процентом не обчислиш. Словом, треба обовязково звороту до кращого.

#### БРЕНТФОРД, ОНТ.

Тут наші мають за собою молодіу, коротку історію, але під багатьма видами перевишли старі відділи.

Цікавим є в брентфордських організаціях, що в короткому часі існування втворили здоровий процес. Працю наперед планують, а відтак переходять в життя. Організаційна праця була розгурнута не тільки в рамках українських масових організацій, але охоплювала робітництво других національностей. Зумили скликати кілька тисячу масів англійського робітництва пару разів на мітинги в середній місті. Замало проявляли агресивності в агітації молоді під церквою.

Лекції мали кожної неділі при пересічено 40 слухачів (демо за мале число). Курс англійської мови і курс неграмотності мали, на яких члени СМ учоракали. Сталогу учителя не мають, але УРДШкола існує. Секція Молоді не чисельна, але активна. Поширювали газети і книжки не тільки в своїй місцевості, але також в сусідніх. В місяць лютому в нас за старанням ТурфДім курс політичної грамоти. Навчання відбулося по три години в своїми дописами в "УРВ" зрушили до активній праці місце їхнього округу Киченер. Але треба замітити, що не допонують товариші в Брентфорді патріотичну організацію, в якій є багато молоді, а треба ту молоді мати у нас.

### МИ ТИСНЄМОСЯ ПО МАЙНЕРСЬКИХ ШЕКАХ З РОБІТНИЧИМИ ПЕСАМИ

#### Тейлортон, Саск.

В Тейлортоні майні працюють українські й робітники інших національностей. Є чимало українських робітників, що належать до відділу ТурфДім і РЗТ. З літом починає в нас праця замінити, робітники зостають звільнені від роботи в майнах, і вони вийдають в інші місцевості шукати праці.

Зімою знов починає в нас оживати організаційно-освітня праця. У підготованні представлення працюють у нас чимало робітників і робітниць. При таких пєсах, як Дванадцятька, За батька, Тарас Бульба й інші товаришки самі шли конструктори, готували гардеробу.

З отими представленнями ми тиснемось по шеках. Буває і те, що коли більше робітників і робітниць зійдуться на представлення до такого шеку, то суфлер не велі навіть суфлювати, бо за великої задухи й неспівного повітря нафта на лямпах агітає. А все ж такі ніхто з нас не хоче оставатись без організаційної праці, хоч тиснемось самі в шеках, ми радо беремось за ту ділянку освіджуючої роботи поміж тутешніми майнерами. Нам неможливо тут мати свого дому, бо компанія на те ніяким чином не погодиться.

Ми в себе вже зорганізували освітком, що має проводити освітньою працею. Ми й почали вже голосне читання корисних нам книжок. Недалеко від нас є друга майна, де працює теж чимало українських робітників. Донедавна оті робітники ставились з упередженням до більшовиків. Зараз оті робітники раду приходить до нас і спільно вслухуються в читання книжки.

Декілька з них вже вписались в члени РЗТ відділу. Ми спільно розбираємо усі питання, деякі слова нам незрозумілі ми вичислюємо собі зі словари.

Найбільше лихо в нас при виборі місяця, в якого зійтись на наступуючий день. По моєму, треба й ту справу налагодити так, щоби ми усі сходились до приміщення за черговим порядком: сьогодні в одного, на наступуючий раз в іншого.

Підєрміш.

### ПОЖВАВИЛИ ПРАЦЮ В МАСОВИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ У СОДБОРИ, ОНТ.

Облік праці за останніх шість місяців.

#### Содбори, Онт.

Починає з грудня минулого року, праця у всіх наших організаціях поправа. Найбільшу увагу скеровано на освітню працю. Це осінню минулого року товариші рішили, щоби кожен Союзний відділ використати для масових віч і лекцій. Це рішення виконано. Протягом цілої зими аж до тепер у Укр. Роб. Домі відбулося 9 лекцій і 11 масових віч. Масові віча і лекції були досить успішні. На лекції віч прихолодило від 50 — 250 слухачів.

Лекції давалися по різних наукових питаннях, найбільше політично-економічних. В місяць лютому у нас за старанням ТурфДім курс політичної грамоти. Навчання відбулося по три години в своїми дописами в "УРВ" зрушили до активній праці місце їхнього округу Киченер. Але треба замітити, що не допонують товариші в Брентфорді патріотичну організацію, в якій є багато молоді, а треба ту молоді мати у нас.

#### У ЖИВІДДІ ПОМІТНО БІЛЬШЕ ЖИТТЯ

Живідділи за останні місяці проявляють більше життя, чим раніше. Союзні місячні збори відділу відбуваються по першому тижню в місяці, в середі. До того відділу відбуваються спільне читання раз в тиждень. Правдою є, що наші товариші не всі приходять на збори, лекції і читання. На майбутнє товаришам треба старатись бути більш активними в організаційній праці.

#### ВІДДІЛ СЕКЦІЇ МОЛОДІ

Відділі Секції Молоді розподілені на два підрозділи. Один відділу веде щотижня, в п'ятницю. Не все членство приходить на збори. Можна зауважити, що молодіші підрозділи проявляє більше активності, чим старші. На це треба звернути увагу старшим товаришам, а молоді повинні сама братись до активній організаційній праці, чим вона була до тепер.

#### КРОЛ.

В нас існує також відділі Канадійської Робітничої Оборонної Ліги. Збори свої хоч і не відбуваються в відділі регулярно минулим часом, однак він зробив чимало минулими місяцями, головне в збірний фонду на оборону арештованих товаришів. Скажу кував масові віча і давав всяку підтримку, о яку лише звертались до нього, відділі КРОЛ все стараєсь помагати по можливості.

#### КАМПАЊИНА ПРАЦЯ

Членство наших організацій бере участь у всіх кампаніях, коли їх переводяться. Наприклад: наші товариші брали участь в збірний фонду за соціальне забезпечення, перевели успішну кампаню за висвятою делегації до Радянського Союзу, в приєднанні нових передатлів і пресподу "Воркера".

Загальною організаційна праця вже дещо розподілена, однак ще такі не так, як є повинно бути. Ще й досі не все так членство заангажується до загальної праці.

Для цього мусть бути пороблені всі можливі заходи, щоби витягнути до організаційній праці все членство так, щоби кожний член виконував певні організаційні обовязки.

С. Чорненька, секретарка Освіткому.

#### В ТУРФДІМ ВАЖКО СКЛИКАТИ У СІХ ЧЛЕНІВ НА ЗБОРИ

ТурфДім відбуває свої збори першої неділі в місяці. Але багато членів, які не приходять на збори або приходять не на час. Бували випадки, що лише половина членів була присутня. Нераз на зборах обговорюються і рішаються важкі справи, а ті які не було на зборах, почувши пізніше про постанови чи рішення відділу, виявляли свої непогоджування. Такого рода поступовання є несправильне і ми його мусимо попустити.

#### У ВІДДІЛІ РЗТ.

Відділі РЗТ є найбільшим відділом з наших братніх організацій. Відбуває він теж свої збори регулярно по другій неділі в місяці. Лекції члени РЗТ є досить активні і беруть участь в різних ділянках організаційної праці, в кампаніях, тощо, але не всі. Можна знайти в нанимому відділі і таких членів, що лиш приходять до організації, коли зстануть покалічені і потрібна їм допомога, старуються дати секретареві вказівки, коли мають нагоду з ним злитись, бо на зборах ніколи їх не можна бути. Члени РЗТ повинні всі брати участь в організаційній праці та взагалі в робітничому русі.

### ПРАЦЮВАЛИ ПЛЯНОВО В ЗІМОВОМУ СЕЗОНІ Й УСПІХИ Є НАЯВНІ

#### Киченер, Онт.

Помімо того, що наші робітники часто писали до преси про організаційно освітню працю в нашій місцевості, ми вважали за потрібне подати підсумок цієї праці за цілий зимовий сезон, вкряки на пему місяці добрі й залі сторони.

Минулими роками освітньо-організаційну працю ми провадили слабо. Встановували мало масових віч та лекцій, на які приходило мале число слухачів. Були випадки, що через брак слухачів віча не починалося.

Цього року ми рішили взятись за цю працю завзятіше та пляново. Робили ми це в такий спосіб: на засіданні освітнього комітету вибрані теми масових віч та лекцій шівали, що звязані з теперішніми класовими боями.

Дуже часто ми встановували масові мітинги спільно на кількох мовах: українській, польській, югославській та англійській.

Для того, щоби знати, як наше членство приходило на віча та лекції протягом цієї двомісячної кампанії, ми вели реєстрацію присутних членів і членкинь кожного разу, і прикінці кампанії показало, що кілька членів і членкинь протягом того часу були тільки по одному разі, а великий відсоток були тільки по 3—4 рази. Зате на наші мітинги та лекції приходило велике число робітників і робітниць, які симпатизують з робітничим рухом, що свідчить про наш вплив серед тутешнього робітництва.

Наші деякі члени, щоби викритися, творили: — Як би так приїхали промовці з Торонто або з іншої місцевості, то багато пришло б, а то все свої та свої. Та коли приїжджали промовці з других місцевостей, оті самі члени й тоді не приходили.

Ми теж цього року відбули тримісячний курс бесідництва, який відбували 6 товаришів і 3 товаришки, вони й виступили крім одного доповіді курсу. Зараз ми започаткували 6-місячний курс вивчення англійської мови для всего членства й симпатиків, то й на цей курс багато членів і членкинь не приходять, помімо того, що їм приходится стрічатись з великими

труднощами з англійською мовою та письмом, а все вони лінуються вчитись.

З приходом літнього сезону ми будемо змучені обмежитись на якийсь час з масовими вічями та лекціями в салятотом цієї двомісячної кампанії, ми вели реєстрацію присутних членів і членкинь кожного разу, і прикінці кампанії показало, що кілька членів і членкинь протягом того часу були тільки по одному разі, а великий відсоток були тільки по 3—4 рази. Зате на наші мітинги та лекції приходило велике число робітників і робітниць, які симпатизують з робітничим рухом, що свідчить про наш вплив серед тутешнього робітництва.

Наші деякі члени, щоби викритися, творили: — Як би так приїхали промовці з Торонто або з іншої місцевості, то багато пришло б, а то все свої та свої. Та коли приїжджали промовці з других місцевостей, оті самі члени й тоді не приходили.

Ми теж цього року відбули тримісячний курс бесідництва, який відбували 6 товаришів і 3 товаришки, вони й виступили крім одного доповіді курсу. Зараз ми започаткували 6-місячний курс вивчення англійської мови для всего членства й симпатиків, то й на цей курс багато членів і членкинь не приходять, помімо того, що їм приходится стрічатись з великими

труднощами з англійською мовою та письмом, а все вони лінуються вчитись.

Заросвітком, П. Гуїчак.

### ВЧИТЕЛЬ ПРИХОДИТЬ ДО УРДШКОЛИ НА ПІВ ГОДИНИ ПІЗНІШЕ ЗА УЧНІВ

#### Сейнт Боніфейс, Ман.

В нас в УРДШколі навчання стає неможливим. Діти сходяться на час до школи, чекають на вчителя, а він спізнює на пів години, а той більше. Навчання в школі в нас йде далі старим шляхом: хто що? кого що? кому чому? і так далі. Книжечки тільки й на те прочитуються, щоби з їх видобути оте: хто що й кому чому?

А вже про класну самоуправу нема що й говорити. Читання книжечок не контролюється, бібліотека нема, книжечки забирає додому без найменшої контролю. Ніхто не питає, чи книжечку повернула дитина, чи віддала. Дітвори в нічому не підготовляється.

Члени Шкільному не сходяться вчас навчання, заряд відділу ТурфДім не контролює теж праці вчителя.

### ДАЄТЕ СПОСІБ, ЩОБИ НАШИХ ЧЛЕНІВ ПРИТЯГНУТИ НА ЗБОРИ

#### Торонто, Онт.

17 травня відбулось в нас віче в справі пресової кампанії. На вічу промовляли т.т. Здравовський і Чайківський. Промовці вияснявали важливу працю в сучасній мент розгорнутих класових бойів та закликали робітників до ударної праці в місяці травні в користь нашої преси. Що ж, коли на салі не було до кого говорити. З пара сот членів і членкинь у нас на тому вічу було усього 20 членів і 14 членкинь. Симпатиків наших організацій набагато краще ставляться до праці за робітничою пресою і робітни-

чим рухом, чим самі члени наших організацій.

І на ділових зборах в нас не краще дїється. Жадують, наприклад, щоби ділові збори не переправдукувати від 10 години заряду, до 5 години, понаслідком б ти самі, що жадують, не приходять на збори.

Секретар віча.

### ЮНІШКІЛУПРАВА І ШКІЛКОМ УРДШКОЛИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ РЗТ У ВІННІПЕГУ.

Юнацька Шкільна Управа і Шкільком УРДШколи у Вінніпегу щиро дякують ГЗ РЗТ за дружнє приняття шкільної дітвори в РЗТ приют-будинках. Ті дні, що їх перебули учні УРДШколи на вільному повітрі РЗТ площі, використали повнотою. Останньої неділі вирушили на ШІСТЬ троках малюшко не всі учні УРДШколи й масовою участю закінчили свої відвідини до РЗТ будинків в цьому шкільному сезоні. Весело провели той час гуртом. Думаємо з новим шкільним роком знов за дозволом ГЗ РЗТ теж поїхати ще туди, але вже більшним числом.

Юнішкільуправа й Шкільком УРДШколи у Вінніпегу.

#### УВАГА! ГЕМІЛТОН, ОНТ!

Стараним відділу ТурфДім у Гемілтоні, Онт., відбується в неділю, 21 червня на Агмект Парк (коло нового Вестинґ-Гарду) ВЕЛИЧАВІ ПІКНІК. Троку відіажають на пікнікову площу від 12.30 до 1.30 годних пополууді. На пікніку можна також їздити стріткарєю Абердін. Стріткарєю треба їздити аж до місяця, де вона повертає, а там комітет вважає дорогою. Початок пікніку о 12-й годні.

Пікніком.

Ви — що коротате дні Вашого життя при всяких вартатах праці, як на землі так і в глибоких норах підземелля, пишьте до "Українських Робітничих Вістей" про все те, що з Вами й кругом Вас дїється.

### МАНДРІВНА БІБЛІОТЕКА ДАЛІ МАНДРУЄ МІЖ РОБІТНИКАМИ Й НЕЗАМОЖНИМИ ФАРМЕРАМИ

#### Вінніпег, Ман.

Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував бібліотеку з 30 серій і розсилав її на побажання читачів по тих місцевостях, де робітники й незаможні фермери не мають змоги користуватись книжками з бібліотек відділів наших масових організацій.

Мандрівна бібліотека вже мандрує поміж робітниками, її читають і поглиблюють своє класове знання. Зараз містимо кілька листів, що їх надіслали читачі мандрівної бібліотеки до Освіткому у Вінніпегу.

Я БЕЗРОБІТНИЙ І НЕ ВСІЛІ КУПИТИ НІ ОДНОЇ КНИЖКИ.

#### Віндзор, Онт.

Я вчитав в "УРВ" що Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував мандрівну бібліотеку, яку визначу для робітників і робітниць. Я є безробітний і не в силі купити ні одної книжки. Я був би дуже задоволений і вдячний, коли б Освітком вислав мені одну серію книжок мандрівної бібліотеки. Я буду старатись затримати її в порядку, не знищити і в найкоротшим часі відіслати назад, використовувачи її.

#### Черн Крік, Б. К.

Я прочитаю вже другу серію книжок мандрівної бібліотеки й відіслав її назад. При тому засилаю 25 центів на пошту

оплату. Цим разом я багато скористав з тих книжок, особливо з книжки "Азбука комунізму". В цій книжці й найпоширід тактих питаннях, що досі були для мене незрозумілими.

Зараз я кілька кроків вперед завдяки вам і вашій мандрівній бібліотеці. На закінчення я подякую вам за цю серію і зараз прохаю надіслати третю серію книжок.

#### НАС БІЛЬШЕ ВСЛУХУВАЛИСЯ В ЧИТАННЯ КНИЖОК МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ.

Глішен, Алта.

Нас дуже зацікавила книжка про те, як жили давно люди й зараз та як вони провадили боротьбу за своє існування. В тому домі, де я нахожуся, мешкає пара українців. Нас ота мандрівна бібліотека згуртувала усіх до купи, ми читаємо разом ті книжки і слухаємо усі змісту тих книжок.

#### МАНДРІВНА БІБЛІОТЕКА Є КУЗНЕЮ ТАКОГО ЗНАННЯ, ЯКЕ ЗАРАЗ ПОТРІБНЕ РОБІТНИКАМ.

Кермес, Б. К.

Повертая другу серію мандрівної бібліотеки з подякою, що дали нам нагоду поглибити наше знання. Ми є розсіяні по величезних просторах Канади, розвіяні з поодиноків. Зараз, завдяки мандрівній бібліотеці, ми маємо нагоду придобати знання класового, яке тепер, вчас загостреної визвольної боротьби, є

#### ТАК ПОТРІБНЕ КОЖНОМУ РОБІТНИКОВІ.

Така бібліотека якраз являється кузнею, що виховує те знання. І кожний робітник що знаходиться зараз поза оцідком робітничо-фермерських організацій, повинне велику помилку, що не користується тією мандрівною бібліотекою. Бібліотека дуже вміло підібрана, її треба використати для поглиблення класового знання.

Ф. Бойко.

#### НАЛАДНУЄМО ОСВІТНЮ ПРАЦЮ

#### Кіркланд Лейк, Онт.

З придуттям організатора т. Маньковського до цієї місцевості почалась в нас налагоджувати організаційно-освітня праця. За час свого побуту товариші виголосили ряд лекцій, на які приходили тутешні робітники і робітници, та з увагою слухали їх. За вказівками тов. Маньковського звязались за працю у виголонуванні доповідів інші товариші, усі ми зараз працюємо над поглибленням класового знання поміж тутешнім робітництвом.

Ще треба виробити в нас інше розуміння самокритики, чим було досі. Бувало, коли дехто з товаришів звернув один одному заувагу, зараз можна було почути відповідь: — Хай їде він, най працює дільше. Отакє ставлення до критичних зауваг треба виправити.

Зі звіту організаційної діяльності виглядає, що ми в минулому "данцували". Та до отих "данців" три рази в тиждні нас заставляли самі обставини, бо на Укр. Роб. Домі тяжить довгий важко приходиться нам сплачувати.

Зарядовець.

**ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ**  
на новий місячний політично-економічний та культурно-пропагандистський журнал

**ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ**  
Organ Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові)

**ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:**

1. Висноувати поточні завдання Комуністичної Партії, в звязку з кваліфікаційними політичними та економічними питаннями, ухваленими на пленумі ЦКК то-що.
2. Освітлювати тутешній та міжнародний комуністичний рух.
3. Висноувати теоретичні питання марксистсько-ленінської теорії.
4. Помагати приступно нашім матеріалом до підготовки нових кадрів партійних членів та нового партійного активу.